

EGY TOLÓAJTÓ „LELKE” A VASALATBAN REJLIK

A lengyel Sevroll márkanév már jól ismert a szakmában, 20 éve kínálja a legszélesebb választékot a toló, nyíló, harmonika és térelválasztó ajtórendszerek, valamint a beépített szekrények kiegészítő profiljaink piacán. A Homoki-Zár Kft. hivatalos együttműködő partnerként, magyarországi disztribútorként a cég legújabb technológiai és design innovációit mutatja be.

A Sevroll-rendszereket a megbízhatóság, a szerelés egyszerűsége, a használat biztonsága és a funkcionalitás – kifinomult technika és nagy terhelhetőség – jellemzi. Ezt erősíti a magas fokú formatervezés és a folyamatos technológiai újítás, melynek megvalósult eredményeiről az idei kölni INTERZUM kiállításon is beszámoltak.

HARMONY-RENDSZER

A Harmony-rendszer lehetővé teszi a szabadon álló bútorok kialakítását olyan formán, hogy a frontok zárt



állapotban egy síkot képeznek, így megjelenését tekintve a luxus érzetét kelti, mely magas szintű kényelemmel párosul. A rendkívül sima felületű vezetősín a speciális záróelemek hozzáadásával könnyű és extra csendes gördülést biztosít, a frontok tökéletesen átfedik egymást teljesen nyitott állapotban. Zárt állapotban az ajtók harmonikus megjelenést mutatnak, látható rések nélkül, mely határtalan lehetőséget kínál a frontok változatos kivitelezésére.

COMPACT-RENDSZER

Kompakt megjelenés, a mai trendekhez igazítva: alig látható pálya, valamint 18 mm-es táblavastagság. A COMPACT-rendszer eleme a felső sínbe épített fékes önbehúzó mechanizmus. A felső és az alsó megvezető görgők reteszelő mechanizmussal vannak felszerelve, ami jelentősen leegyszerűsíti a frontok felszerelését és eltávolítását. Innovatív módon az alsó kocsik söprik

a pályát közvetlenül a görgők előtt. Ez biztosítja a csendes gördülést, és meghosszabbítja a kocsik élettartamát.

PAX-RENDSZER

A látszólagos vékonysága ellenére a PAX keretszerkezete nagy merevséget biztosít. A bútorok 3000 mm-es magasságig szerelhetők, anélkül, hogy elveszítené a front a merevségét. Továbbá a rendszer lehetővé teszi, hogy különböző színű üvegeket, lap-lemez anyagokat kombináljon látható csatlakozások nélkül. Ezüst- és fehér színekben áll rendelkezésre. A legújabb SEVROLL-rendszerek a Homoki-Zár Kft. miskolci, budapesti és szombathelyi kínálatában érhetők el.

HOMOKI-ZÁR KFT.

Cím: 3527 Miskolc, Szinva u. 19.
Telefon: +46/506-074 (szerelvény)
Telefon: +46/506-075 (lapszabászat)
E-mail: homokizar@homokizar.hu
www.homokizar.hu

